
M O Ç Ã O  Nº.  107
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/11/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente  Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, como diz o advogado e escritor, nosso amigo Armando Moraes Delmanto, um grande e benemérito empreendimento está sendo construído em nossa cidade. Raridade que só ocorre em comunidades onde a cidadania encontra obreiros dedicados e idealistas;

CONSIDERANDO que assim, o surgimento da ASSOCIAÇÃO ONCOLÓGICA SANTO AGOSTINHO para viabilizar a construção e funcionamento do HOSPITAL DO CANCER DE BOTUCATU é uma dádiva para a nossa cidade; 

CONSIDERANDO que o objetivo atende a uma realidade presente e crescente: as doenças oncológicas e a falta de estrutura adequada ou suficiente para atender à crescente demanda;

CONSIDERANDO que à frente desse ousado empreendimento temos o batalhador escritor FRANCISCO MARINS que esbanja juventude do alto de seus 87 anos e que ao lado de sua esposa ELVIRA, caminham firmes na busca de parceiros solidários que lhe dêem o necessário “respaldo” para levar avante essa meritória obra social;

CONSIDERANDO que o Dr. MARINS, 
Escritor botucatuense consagrado, Presidente Emérito da Academia Paulista de Letras, Executivo de sucesso em grande editora e promotor da cultura de nossa terra, com uma persistência invejável traz, com coragem e decisão, a proposta viável da consecução desse nobre objetivo;

CONSIDERANDO que dessa forma, já no dia 01 de outubro próximo passado, promoveu reunião para a fundação e constituição da ASSOCIAÇÃO ONCOLÓGICA SANTO AGOSTINHO sendo um sucesso. Na sede do CIESP, gentilmente cedida, médicos, políticos, professores (UNESP), profissionais liberais e cidadãos prestantes concretizaram a formação histórica dessa Entidade;

CONSIDERANDO que como primeiro passo concreto a doação da parte de FRANCISCO MARINS e sua esposa, Dona ELVIRA, de um terreno com excelente localização à Rodovia Marechal Rondon, ao lado do Vale do Sol, de 22 m2, praticamente um alqueire. Essa doação foi feita em memória do empresário Fernando Bandeira de Melo Marins, filho do casal, recentemente falecido;

CONSIDERANDO que já no dia 28 de outubro próximo passado, em seu MEMORIAL FRANCISCO MARINS, no Vale do Sol, aconteceu nova reunião com expressivos membros da comunidade;

CONSIDERANDO que, na ocasião, foi recebido para uma palestra o empresário HENRIQUE PRATA, proprietário e dirigente do famoso e conceituado HOSPITAL DO CANCER DE BARRETOS;

CONSIDERANDO que após historiar toda a luta para a viabilização daquele hospital, Henrique Prata destacou que o objetivo dos botucatuenses é viável financeiramente e atenderá, com certeza, a necessidade médica em toda a nossa região;

CONSIDERANDO que ficou claro que para o sucesso do empreendimento – como o Hospital de Barretos – é preciso que a comunidade botucatuense diga PRESENTE!; 

CONSIDERANDO que o encontro serviu para que essa nova associação benemérita ficasse ciente de que está no caminho certo;

CONSIDERANDO que outra reunião já foi marcada com o empresário Henrique Prata que receberá uma comitiva de botucatuenses para que conheçam o HOSPITAL DO CÂNCER DE BARRETOS e conversem com os técnicos competentes sobre o que for necessário para projetar o hospital botucatuense e para sua viabilização junto aos governos do Estado e da União;

CONSIDERANDO que para alegria de todos já no dia 05 de novembro próximo passado, aconteceu a realização do primeiro evento pró-construção do HOSPITAL DO CANCER DE BOTUCATU: uma concorrida palestra do conceituado Professor Luiz Marins Filho, no auditório do Colégio La Salle;

CONSIDERANDO que vemos com entusiasmo as atitudes PRÓ-HOSPITAL DO CÂNCER DE BOTUCATU, que vão frutificar o sucesso e sentimos que os olhos dos botucatuenses estão se voltando para essa causa nobre;

CONSIDERANDO que também, com muita justiça, o destaque a um dos que mais estão incentivando e viabilizando esse empreendimento: o Arcebispo Emérito de Botucatu DOM ANTONIO MARIA MUCCIOLO, assim,

 


APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o casal FRANCISCO e ELVIRA MARINS pela fundação e constituição da ASSOCIAÇÃO ONCOLÓGICA SANTO AGOSTINHO que viabilizará a construção, manutenção e funcionamento do HOSPITAL DO CANCER DE BOTUCATU.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de novembro de 2010.
Vereador Autor LELO PAGANI
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